



TÁMOP-2.4.3.D-2-13/2-2103-0013

A Nem Adjuk Fel Szociális Szövetkezet hátrányos helyzetű, köztük fogyatékkal élő dolgozók foglalkoztatását, képzését és egy kávézó kialakítását valósította meg egy 22 hónapos uniós pályázati program keretében.

A 41.250.000 forintos támogatást a „Szociális gazdaság fejlesztése a Közép-Magyarországi Régióban” című pályázati kiírásán az Új Széchenyi Terv keretében nyerte el a Szövetkezet.

A Nem Adjuk Fel Szociális Szövetkezet 2014-ben azzal a fő céllal alakult meg, hogy munkalehetőséget biztosítson a megváltozott munkaképességű és szociálisan hátrányos helyzetű személyeknek, támogatva őket abban, hogy mentálisan megerősödjenek, kibontakoztassák képességeiket, képezzék magukat és ez által később sikeresen helyezkedhessenek el a nyílt munkaerő-piacon is.

Szintén a kiemelt célok közé tartozik, hogy felkészítsék a munkáltatókat és a szolgáltató szervezeteket a megváltozott munkaképességű személyekkel való együttműködésre, kommunikációra, foglalkoztatásukra.

Az TÁMOP-2.4.3.D-2-13/2-2103-0013 számú projekt keretében elnyert támogatást a Nem Adjuk Fel Szociális Szövetkezet olyan tevékenységeinek fejlesztésére fordította, amelyekkel hátrányos helyzetű és fogyatékkal élő embereknek biztosít munkalehetőséget: érzékenyítő tréningek tartása és egy olyan kávézó működésének beindítása, amelyet fogyatékkal élő emberek üzemeltetnek.

A Szövetkezet a projektidő alatt 11 hónapon keresztül 10 fő hátrányos helyzetű és fogyatékkal élő munkavállaló foglalkoztatását vállalta. Közülük 5 fő akkreditált képzésen vett részt. A képzések során megszerzett ismereteket a dolgozók a Szövetkezet által szervezett érzékenyítő tréningeken és a kávézó működtetése során kamatoztathatják majd.

A projekt során pályázati pénzből megtörtént a Nem Adom Fel Cafe & Bar kávézó kialakítása, a kiszolgálótér berendezése, a vendéglátóhely konyhájának felszerelése. A kávézóba nemcsak a fogyatékkal élőket várják, az a cél, hogy a hely a társadalmi integrációt elősegítő, kulturális programokat kínáló közösségi térévé váljon. A pályázat keretében a Szövetkezet 10 fő tovább foglalkoztatását vállalta, a kávézó létrehozásával pedig újabb munkalehetőséget teremtettek hátrányos helyzetű emberek részére.

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.